

市政府办着力建设模范政务机关

本报讯(记者 董良军)5月22日下午,市政府办公室集中传达学习市政府全体(扩大)会议精神,安排部署重点工作。会议强调,办公室全体干部要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,加快落实“两会”要求,深刻领会会议精神实质,认真落实“六保”任务,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,以提升“三服务”能力着力建设模范政务机关,确保实现既定目标任务。

我市举办巾帼家政网络专场招聘会

本报讯(通讯员 秦英)5月21日,我市举办全省巾帼家政网络专场招聘会。为确保此次网络招聘会取得实效,从4月下旬开始,主办方主动出击,通过电话、网络等方式,积极联系全国各地知名家政企业报名参会,北京、天津、上海、西安等全国各地75家用人单位参会报名,提供月嫂、育婴员、家政员、护老员等就业岗位1000余个。

汉滨区召开扶贫资产管理现场会

本报讯(记者 张妍 通讯员 陈善刚)5月22日,汉滨区扶贫资产管理现场会在大竹园镇召开。会上,与会人员现场观摩了七堰社区社区工厂、二联村东旭茶叶基地、正义村茶旅新村,详细了解经营主体“三队两账”的具体做法。会上,大竹园镇、关家镇、早阳镇等分别就“三队两账”的实行、公益性岗位管理和构建资产扶贫长效机制等方面进行了交流发言;区农业农村局、水利局、交通局分别就全区扶贫项目资金“三级两账”管理、村集体资产“三资平台”建设、村组道路后续管护和农村供水工程资产移交及管护责任落实作了具体安排;区交通局、水利局

安康水务集团多措力保供水水平稳

本报讯(通讯员 彭成卫)疫情防控期间,安康水务集团加强供水全流程管控、个人卫生防护、物资保障、突发事件应急处理等工作,全力做好水务生产运营,为中心城市供水安全保障提供坚实基础。

茅坪镇深入开展人居环境集中整治

本报讯(通讯员 吕涛 胡晓华)为进一步改善人居环境,提升群众幸福指数,白河县茅坪镇以“清洁家园·净美茅坪”为主题,利用党员定期活动日,组织16个村(社区)的党员和公益岗人员,深入开展人居环境集中整治行动。

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

市委老干局 5月22日,市委老干局组织召开市直部门离退休干部学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神宣讲会。会上,宣讲团理论专家以《牢记嘱托勇立潮头,决战决胜脱贫攻坚》为题,重点围绕认真学习领会习近平总书记来陕考察重要讲话精神、深刻领会习近平总书记来陕考察重要讲话的精神实质、深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话进行了辅导解读。

市生态环境局 5月23日,市生态环境局举办第十一期安康生态环境大讲堂开展学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神宣讲和教育培训。会上,杨居桥重点围绕迎接习近平总书记考察的工作过程、深刻领会习近平总书记爱民为民情怀、认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神三个方面作了生动的宣讲辅导。

石泉人大民生监督不懈 近年来,石泉县人大常委会坚持“以人民为中心”的发展理念,顺应群众关切,回应群众呼声,始终聚焦群众普遍关注的民生领域热点问题,创新工作方法,务实开展监督,有力助推了全县民生事业发展。

抓学习,在全系统大兴学习之风,掀起学习热潮,明确学习目标,突出学习重点,掌握学习方法,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,切实学出政治忠诚、学出坚定信仰、学出责任担当。

市富硒产业办倾心竭力抓帮扶

今年以来,市富硒产业办积极克服自身困难,深入调整后的贫困村汉滨区建民办青春村开展包联帮扶工作,党组和机关干部凝心聚力办理实事,多措并举抓帮扶,确保各项帮扶工作取得显著成效。

经过一年多时间建设,石泉县体育场改造工程完工,今年“五一”开始投入使用。“这下好了,地上可以去锻炼,地下两层还能停车!”看着改造一新的体育场投入使用,当地市民露出了灿烂的笑容。

近年来,石泉县人大常委会坚持“以人民为中心”的发展理念,顺应群众关切,回应群众呼声,始终聚焦群众普遍关注的民生领域热点问题,创新工作方法,务实开展监督,有力助推了全县民生事业发展。

过保模式服务,汉滨区在脱贫攻坚工作中坚持“龙头企业+贫困户”发展模式,通过保母式服务,订单式培训,培育新社区工厂,让搬迁农户变身工厂工人,让新社区工厂成为群众就业脱贫的重要保障。



近年来,汉滨区在脱贫攻坚工作中坚持“龙头企业+贫困户”发展模式,通过保母式服务,订单式培训,培育新社区工厂,让搬迁农户变身工厂工人,让新社区工厂成为群众就业脱贫的重要保障。

从“撒开五指”到“握成一拳”

5月14日,岚皋县堰门镇青春村沐浴在一片雨后初晴的阳光下。村支部活动室一楼会议室内,正举行一次“特别会议”——发动公益性岗位人员“抱团”应对能力范围内的急难险重工作。

“护林的、护水的都要护路,不然咋去?护路的也要爱惜水和林,否则何益?”驻村工作队队员石学贵说,“水、林、路就是一体,村集体公益事业都是互为基础的。”

“我们都会赞成,这样还增进了友谊!”护水员左宏伟表示。而护路员曹英政已经开始了他的志愿服务,本来只负责维护门前1.1公里通村水泥路的他,看到去山上芍药园区的约3公里小路荒芜,用了10多个日夜修整出来了。

程世菊的话惹得大家都笑了,一起投入到了道路清理志愿服务中。

